

10 月月度工作动态

- 2021 年 10 月 9 日，中国疏浚协会秘书长高伟，协会会员单位江苏巨鑫石油钢管有限公司李海军总经理一行到访协会，陈丽萍秘书长热情接待了高伟秘书长一行。高伟秘书长在座谈中表示表示将积极参与我会厦门展览会，并组织其行业内相关各方参观、参展。李海军总经理表示将在今年展会上积极展示自身风采。
- 2021 年 10 月 9 日，由协会批准上海交通大学海洋水下工程科学研究院潜水培训中心承训的江西省消防救援总队潜水救援技术培训班在鹰潭召开开班动员会。宋家慧理事长对这次培训工作高度重视，于 9 月 29 日专门主持召开会议，研究部署培训工作。会议决定，针对国家综合性消防救援队伍特殊职业属性和救援能力要求，要为国家队量身定制潜水救援培训大纲、教材和配套标准，这期培训由原计划的 17 天延长至 25 天，且实操培训阶段，协会安排工程类和非工程类潜水专家进驻培训现场教学交流。
- 2021 年 10 月 12 日，协会在 201 会议室召开组建风电专业委员会专题（视频）会议。
- 2021 年 10 月 13 日，武汉救助打捞局陶海峰一行三人来访协会，就培训机构建设等问题进行交流。

- 2021年10月14日，召开2021年第一期潜水打捞评估会员单位动员视频会议与专家评估启动动员会议，宋理事长出席专家启动会议。
- 2021年10月14日，协会党支部组织全体在京员工观看爱国主义影片《长津湖》。
- 2021年10月15日，由协会批准柳州红鲨潜水技术发展有限公司承训的南方电网集团广西柳州供电局应急救援队应急救援舟艇操作员技术（首期）培训班完成集训，全市5县4城区13名水域救援骨干参训。
- 2021年10月16日，宋家慧理事长应邀出席了江西省消防救援队伍潜水救援技术培训班结业典礼大会并作致辞讲话。结业典礼结束后，宋家慧理事长在鹰潭市消防救援支队罗定峰副支队长和上海交大潜水培训中心石路主任的陪同下，实地查看了培训场地和装备保障情况，听取了培训有关情况介绍，看望了教练团队和部分学员，并与他们进行了深入调研交流。
- 2021年10月18日，秘书长陈丽萍接待了来访的中远海运特种运输股份有限公司运营与营销管理部总经理陈锋，双方就中远海特公司和有关北极航线的最新情况进行了交流，陈秘书长邀请中远海特公司入会并积极参加2021国际潜水救捞与海洋工程装备展览会。

- 2021年10月19-21日，宋家慧理事长在江西省赣州市参加了民政部社会组织管理局举办的“全国性社会组织负责人培训班”，培训内容包括：从国家战略层面分析和解读乡村振兴、引导社会组织参与乡村振兴的相关政策解读和案例分享、关于社会组织内部治理与能力提升的经验交流、《民间非营利组织会计制度》解读以及利用当地红色资源开展党史学习教育。
- 2021年10月21日，经协会批准，由青岛大唐海洋工程有限公司承办的“全国首届水下焊接与切割技能培训试点”线上理论课程正式开班。此项专业技能培训在协会尚属首次，也是解决我国在水下工程领域水下焊接切割技术人才短缺的重要举措。
- 2021年10月23日，宋家慧理事长应邀出席由国家水运安全工程技术研究中心举办的“第六届交通信息与安全国际学术会议”、第二届管理委员会、技术委员会第三次会议。
- 2021年10月26日，秘书长陈丽萍受邀出席“中国水运报2021年全国记者（通联）站工作会议”。
- 2021年10月29日，经协会评估认证的应急救援与公共安全潜水培训机构—广西柳州红鲨潜水技术服务有限公司承训的江西省南昌市消防救援支队和江西省红十字会

水域救援队应急救援与公共安全潜水员 5 级（入门级）培训班完成培训。

- 2021 年 10 月 31 日，宋家慧理事长出席“东北亚北极航运研究联盟筹备工作会议”。会议就联盟理事会成员名单和联盟章程进行了讨论。